
内子町まちづくりアンケート集計結果 

（対象者：無作為抽出 1,000 人 回答者：396 人） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.3%

10.4%

15.4%

13.9%

17.7%

19.4%

21.0%

問２ あなたの年齢は。

１０歳代 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳代以上

60.6%

39.4%

問１ あなたの性別は。

２．女性 １．男性



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

11.1%

25.8%

46.5%

11.9%

4.8%

問４ あなたの家族構成は。

１．ひとり暮らし ２．夫婦のみ ３．親子で同居 ４．親子孫の三世代で同居 ５．その他

26.2%

18.4%

10.0%

33.0%

12.4%

問３ あなたのお住まいの自治会は。

内子自治センター管内 内子東自治センター管内 大瀬自治センター管内

五十崎自治センター管内 小田自治センター管内



 

 

 

 

 

 

 

7.8%

23.0%

12.4%

9.3%

14.9%

8.8%

3.5%

17.4%

2.8%

問５ あなたの主たる職業は。

１．農林畜産業 ２．会社員 ３．自営業

４．公務員・団体職員 ５．パート・アルバイト ６．家事従事者

７．学生 ８．無職 ９．その他

69.7%

6.1%

0.0%

13.9%

0.8%

1.3%

8.3%

問６ あなたの勤務地（就学地）は。

１．内子町内 ２．松山市 ３．伊予市・松前町 ４．大洲市

５．西予市 ６．八幡浜市・伊方町 ７．その他



 

 

 

 

 

 

 

7.6%

7.8%

10.9%

73.7%

問７ あなたは内子町に住んで何年になりますか。（合併前の旧町含む）

１．５年未満 ２．５年以上～１０年未満 ３．１０年以上～２０年未満 ４．２０年以上

46.6%

38.2%

12.9%

2.3%

問８ あなたは、内子町に「誇り」や「愛着」を感じていますか。

１．感じている ２．やや感じている ３．あまり感じない ４．感じない



 

 

 

 

 

 

 

243

153

70

33

170

60

53

5

0 50 100 150 200 250 300

１．自然環境

２．町並み・農村景観

３．歴史・文化

４．教育環境

５．安心・安全な暮らし

６．地域コミュニティ

７．食べ物

８．その他

問９ 問８で、１または２に○印を付けた方におたずねします。

どんなところに「誇り」や「愛着」を感じますか。

50.8%

31.0%

6.3%

3.0% 8.9%

問10 あなたは、これからも内子町に住み続けたいですか。

１．住み続けたい ２．どちらかといえば住み続けたい

３．どちらかといえば住み続けたくない ４．住み続けたくない

５．わからない



 

 

 

 

 

 

 

169

81

56

62

136

56

45

47

79

10

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180

１．生まれ育った故郷を大切に思う

２．美しい町並みや農村風景が残る

３．子育て環境が良い

４．災害に強い町である

５．生活環境が良い

６．食べ物が美味しい

７．地域コミュニティを大切に思う

８．勤め先がある

９．親や家族の都合による

その他

問10-1 問10で、１または２を選択した方におたずねします。

その理由は何ですか。

10

15

13

12

3

7

3

10

1

4

4

6

0 2 4 6 8 10 12 14 16

１．買い物が不便

２．地域の付き合いが面倒

３．交通の便が悪い

４．町内に働く場所が少ない

５．保育・教育環境に不安がある

６．医療や福祉に不安がある

７．防災体制に不安がある

８．娯楽施設が少ない

９．上下水道の整備が充実していない

10．地域に活気や活力がない

11．仕事や家族の都合

その他

問10-2 問10で、３または４に○印を付けた方におたずねします。

その主な理由はなんですか。



 

 

 

 

 

 

 

120

165

113

127

88

134

12

118

76

128

6

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180

１．働く場所がある

２．居住環境が良い

３．交通事情が良い

４．買い物の便利が良い

５．子育て環境が良い

６．自然環境が良い

７．娯楽施設に恵まれている

８．医療福祉が充実している

９．人情が豊か

10．静かな生活環境

その他

問11 あなたにとって住み良さとは何ですか。

4.9%

22.8%

51.3%

20.0%

1.0%

問12 お住まいの地区（自治会・行政区）について、

１０年後はどうなっていると思いますか。

１．今より活性化している ２．今と変わらない ３．衰退している ４．わからない その他



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

286

30

259

89

119

199

44

59

230

210

7

10

0 50 100 150 200 250 300 350

１．草刈りや植栽

２．山林や農地の共同作業

３．集会所や公園の維持管理

４．用水路の維持管理

５．神社・仏閣の維持管理

６．神社のお祭り

７．伝統芸能継承

８．高齢者の見守り

９．地域のクリーン活動

10．運動会・旅行・レクリエーション

11．特にない

その他

問14-1 お住まいの地区（自治会・行政区）では、

現在どのような共同作業等を行っていますか。

167

89

92

79

101

104

91

75

82

126

69

18

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180

１．草刈りや植栽

２．山林や農地の共同作業

３．集会所や公園の維持管理

４．用水路の維持管理

５．神社・仏閣の維持管理

６．神社のお祭り

７．伝統芸能継承

８．高齢者の見守り

９．地域のクリーン活動

10．運動会・旅行・レクリエーション

11．特にない

その他

問14-2 お住まいの地区（自治会・行政区）で、

今後、継続が困難になると思われる共同作業等はどれですか。



 

 

 

 

 

 

 

92

127

51

41

49

50

240

177

138

193

72

13

13

12

8

7

58

61

106

78

44

21

3

10

0 50 100 150 200 250 300

１．自然環境の保全

２．企業誘致・雇用の促進

３．農林畜産業の振興

４．商工業の振興

５．観光の振興

６．町並み景観の保全・農村景観の保全

７．急激な高齢化への対応

８．人口減少への対応

９．少子化対策

10．医療・福祉の充実

11．保育・教育の充実

12．文化・芸術振興、文化財の保全・活用

13．生涯スポーツの促進

14．生涯学習の充実

15．人権教育の充実

16．国際交流の促進

17．移住・定住の促進

18．生活基盤の整備（道路・上下水道等）

19．防災・減災対策

20．安心安全の確保（消防・防犯・交通安全）

21．効率的な行財政運営の推進

22．再生可能エネルギーへの取組

23．海外戦略

その他

問15 あなたは、今後、内子町がどのようなことに

重点的に取り組むべきだとお考えですか。

43

7

20

11

5

8

11

180

57

108

60

30

30

120

113

195

165

154

151

164

125

28

89

63

105

115

160

72

27

42

36

61

89

29

62

0 50 100 150 200 250

町内の観光産業が活性化

していると感じていますか。

町内の商工業が活性化し

ていると感じていますか

町内の農業が活性化して

いると感じていますか

町内の林業が活性化して

いると感じていますか

町内の畜産業が活性化し

ていると感じていますか

就労の場が確保されてい

ると感じていますか

海外の人や物の交流が進

んでいると感じていますか

問16-1 産業・労働分野について

感じている やや感じている あまり感じていない 感じていない わからない



 

 

 

 

 

 

 

16

51

43

128

185

186

143

97

109

39

20

20

65

38

32

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200

再生可能エネルギーへの取組や

自然環境の保全への取組が進ん

でいると感じていますか。

ごみの減量、分別、再利用が

適切に行われ、良好な生活環

境が保たれていると感じてい

ますか

町並み景観や農村景観など

の美しい景観保全が進んで

いると感じていますか

問16-2 環境・景観分野について

感じている やや感じている あまり感じていない 感じていない わからない

41

37

9

20

40

51

160

161

100

110

186

196

92

95

142

143

86

72

14

17

37

38

21

16

81

78

99

76

56

54

0 50 100 150 200 250

町内の幼児教育環境が整っていると感

じていますか。

町内の学校教育環境整備が整っている

と感じていますか。

町内で生涯学習に取り組む機会やその

学習効果を活かすことができる環境が

整っていると感じていますか。

町内で生涯スポーツやレクリエーショ

ンを楽しむ環境が整っていると感じて

いますか。

町内で文化芸術を鑑賞したり、自主的

な文化芸術活動を発表したりできる環

境が整っていると感じていますか。

町内の文化財や伝統芸能が保存・継承

されていると感じていますか。

問16-3 教育・文化分野

感じている やや感じている あまり感じていない 感じていない わからない



 

 

 

 

 

 

 

69

15

7

25

26

21

174

138

101

183

141

180

79

143

129

103

134

114

7

40

50

27

68

38

60

54

101

52

21

37

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200

町内の子どもたちが健やかに育つ環境

が整っていると感じていますか。

町内の高齢者が生きがいを持ち、安心

して暮らすことができる環境が整って

いると感じていますか。

町内で障がい者が必要な支援を受け、

社会参加できる環境が整っていると感

じていますか。

町内で健康づくりへの取組や病気の予

防に取り組む環境が整っていると感じ

ていますか。

町内で安心して医療を受けられる環境

が整っていると感じていますか。

地域での支え合いを通して安心して暮

らすことができる環境が整っていると

感じていますか。

問16-4 保健・福祉分野について

感じている やや感じている あまり感じていない 感じていない わからない

37

18

12

88

94

18

44

62

198

115

105

195

177

109

199

200

93

127

153

60

72

158

90

83

41

60

74

17

26

63

23

15

21

71

46

29

22

43

34

30

0 50 100 150 200 250

安全で快適に移動できる道路や橋梁環

境が整っていると感じていますか。

日常利用しやすい町内の公共交通体系

（町営バスやデマンドバス）環境が整

っていると感じていますか。

町内の公園や住宅環境が整っていると

感じていますか。

安全な飲料水を安定的に受けられ、か

つ、適切な汚水処理が行われる環境が

整っていると感じていますか。

携帯電話、テレビ、ラジオ、インター

ネットなどを快適に利用できる環境が

整っていると感じていますか。

大雨や地震などの自然災害から命や財

産を守る準備や環境が整っていると感

じていますか。

犯罪や交通事故が少なく、安全に暮ら

すことができる環境が整っていると感

じていますか。

消防や救急体制が整備され、安心して

暮らすことができる環境が整っている

と感じていますか。

問16-5 安全・生活基盤分野について

感じている やや感じている あまり感じていない 感じていない わからない



 

 

 

 

 

 

 

29.5%

48.9%

2.8%

12.5%

6.4%

問17-1 内子町出身者でない外部の者が移住されることについて、

どのように感じていますか。

１．おおいに歓迎する ２．歓迎する ３．歓迎しない

４．わからない ５．自分自身が移住者である。

48

8

7

39

60

98

36

48

73

40

14

10

112

20

0 20 40 60 80 100 120

１．農業が活性化した

２．林業が活性化した

３．畜産業が活性化した

４．商店街が活性化した

５．観光産業が活性化した

６．地域の担い手として活躍

７．新たな産業（生業）が誕生した

８．新たな特産品ができた

９．交流人口が増えた

10．外国人観光客が増えた

11．伝統産業が継承された

12．伝統芸能が継承された

13．感じることはない

その他

問18 内子町出身者でない外部の者が移住したことで、

地域が元気になったと感じることはありますか。



 

 

 

 

 

 

 

251

197

182

106

25

11

18

9

60

168

7

0 50 100 150 200 250 300

１．空き家（公営住宅含む）情報の発信

２．就業先情報の発信

３．子育・医療環境の充実

４．教育環境の充実（幼・保～高校）

５．農業研修制度の充実

６．林業研修制度の充実

７．チャレンジショップの整備

８．伝統産業継承の仕組みづくり

９．お試し住宅の整備

10．地域住民とのつながりづくり

その他

問19 内子町出身者でない外部の者が移住することについておたずねします。

今後、移住を受け入れる上で重要と考えられることは何ですか。

14.5%

45.2%

13.8%

1.3%

25.3%

問20 ５年前に比べて、内子町を訪れる外国人観光客

（お遍路さんを含む）が増えたと感じますか。

１．かなり増えたと感じる ２．増えたと感じる ３．増えたとは感じない

４．減ったと感じる ５．分からない



 

 

 

 

 

 

 

165

201

98

128

53

85

31

46

83

51

17

9

0 50 100 150 200 250

１．海外への情報発信

２．外国語への対応

３．二次交通（※中心部から周辺部への交通手段）…

４．町並み景観・農村計画の保存

５．体験型旅行商品の開発

６．民泊の推進

７．新たな郷土料理の開発

８．キャッシュレス決済の推進

９．近隣市町との連携

10．航空会社・鉄道との連携

11．外国人観光客を増やす必要はない

その他

問21 外国人観光客（お遍路さんを含む）についておたずねします。

今後、外国人観光客を増やすために重要と考えることは何ですか。

8.1%

54.5%

33.5%

3.9%

問22 あなたは、内子町行政に関心をお持ちですか。

１．非常に関心を持っている ２．関心を持っている ３．あまり関心がない ４．関心がない



 

 

 

 

 

 

 

367

47

101

28

224

21

106

5

0 50 100 150 200 250 300 350 400

１．広報「うちこ」を読む

２．内子町公式ホームページを見る

３．新聞・テレビ等を見る

４．地域づくり懇談会に参加する

５．回覧板を見る

６．町議会議員から聞く

７．家族・知人から聞く

その他

問23 あなたは、内子町の行政情報を主に何で知りますか。

6.8%

10.7%

4.2%

25.4%

28.3%

22.8%

1.8%

問24 あなたは、内子町の行政に不満や分からないことがあるとき、

どう対応していますか。

１．自治会長に相談する ２．区長に相談する ３．町議会議員へ相談する

４．家族・知人へ相談する ５．直接役場に問い合わせる ６．何もしない

その他


